

闲得手痒痒 毒翻两缸鱼

这就叫没事找事,此人因涉嫌寻衅滋事罪被开发区警方刑事拘留

□通讯员 为佳 高鹏
□记者 钟建军 报道
qfwbzj@vip.163.com

本报热线967066消息 市民黄先生在开发区开了一家水族馆,漂亮的热带鱼吸引很多市民前往购买,没想到一小伙却接连两次将漂白粉投到鱼缸里,让店主损失了2000多元。17日,民警将投毒男子张某抓获,原来男子与店主无冤无仇,只是因为闲着没事做手痒,便将漂白粉倒在鱼缸里,毒死了黄先生的两缸鱼。

市民黄先生在开发区德胜商场开了一家水族馆,店里摆放着各式各样的鱼缸,缸里有五颜六色的热带鱼等,因为价格实惠,吸引了许多喜欢养鱼的市民到店里购买鱼和鱼缸。然而,一件事情的发生让他忧心忡忡。

黄先生介绍,1月5日下午6点多,他发现一个鱼缸内的鱼出现异常情况,“整个鱼缸里的鱼都翻肚了,以前没有遇到这样的情况,我

怀疑有人故意往鱼缸内投放了不明药物。”黄先生说,当他察看店内的监控录像时,发现一名年轻小伙来到店里,趁他为其其他客人介绍产品时,这个小伙将装在瓶子里的“神秘”药物倒进了鱼缸里。

“这缸里都是鹦鹉鱼,一缸鱼值2000多元。”一缸十分漂亮的鹦鹉鱼都被毒死了,这让黄先生心疼不已,他怀疑是同行雇人干的,所以报了警。开发区公安分局海河派出所的民警赶到现场展开调查。

没想到几天后,这个投放“神秘”药物的小伙再次现身。黄先生说,由于这个小伙第一次来到店里时待了很长时间,所以他印象很深。1月17日,当这名小伙再次来到他的店中时,他一眼就认出了这个小伙。

本想再给这小伙一次机会便没有报警。可让黄先生没想到的是,等这小伙走出店后,他发现店里又一个鱼缸里的鱼都死掉了。这一缸鱼都是小草鱼,价值300多元。于是黄先生赶紧报了



小伙第二次将漂白粉投到鱼缸后,一缸的草鱼全都翻起白肚。图片由警方提供

警,随后民警将这个小伙抓获。海河派出所的民警告诉记者,“我们赶到时,嫌疑人已经离开了,我们在附近找到并抓获了这名男子。”据了解,男子张某,20岁,在开

发区一家宾馆做清洗床单的工作。这个小伙为啥给店家投药?投放的是什么药?张某说,他与店家无冤无仇。只因为闲着没事,手痒痒,就将随身装在小瓶

里的漂白粉倒进了鱼缸里,将鱼毒死了。目前,犯罪嫌疑人张某因涉嫌寻衅滋事罪已被开发区警方刑事拘留。

马路上开来辆29米“航空母舰”

私自改装后车比原来长了近一倍,司机平时上路也都心惊胆战



这辆改装车长29米,比原车长了近一倍。图片由通讯员提供

□通讯员 军良 建军
□记者 于飞 报道

本报热线967066消息 长29米、宽4米,这样一个庞然大物行驶在路上,可真让人捏把汗。21日,烟台开发区交警二中队民警在206国道查获了这样一辆改装半挂车,这辆车子可以装载21辆小型汽车。民警依法扣留了该机动车,并责令其整改。

21日上午9点,开发区交警二中队民警在206国道上执勤,忽然远远处浩浩荡荡地驶来一辆半挂车,车上没有拉东西,但是民警明显感觉这个车比平常的半挂车要大很多。于是,民警便将此车拦下。

驾驶员下车后,并不承认自己的车经过了改装,但当民警要查看他的驾驶证和行驶证时,驾驶员才不得不承认,他将车辆进行了改装,用来运输小型汽车。

据驾驶员交代,半年前经朋友介绍,他到一家汽车维修厂将挂车进行改造,工作人员将挂车加长了十多米,挂车上的一些架子也都是重新做的,这样他的半挂车上下两层就能多装载七八辆小型汽车。“虽然知道这样做是不允许的,但为了能多赚点钱,才出此下招,平时在路上跑也是心惊胆战的。”驾驶员说,这是他半年来第一次被抓到,以后再也不敢干这冒险的事了。

经现场测量,该半挂车长29米、宽4米,可装载21辆小型汽车,比原车长了近一倍。民警戏称该车真可谓公路上的“航空母舰”。随后,二中队民警依法扣留了该机动车,并责令其整改,消除违法行为。

近期,民警在道路上巡查及处理交通事故时发现此类半挂车不在少数,且存在较大的安全隐患。为了保证道路畅通及安全,民警下一步将集中整治此类半挂车。



梁医生整形美容外科

韩式整形美容中心迁新址通知

位于只楚路13号的韩式整形美容中心,由于驻地拆迁,自2012年6月12日后,全部业务及工作人员迁往开发区梁医生整形美容外科。望新老顾客相互告知,由此给您带来的不便请谅解!

“黑脸娃娃”彩光嫩肤套餐——大型优惠活动

面部皮肤提升——微创、安全、显著、持久!

人到中年,皮肤和皮下组织失去弹性、松弛拉长,临床表现为皮肤堆积下垂、鼻唇沟加深、皮肤出现各种皱纹等。梁主任采用颞部发际线内小切口,直接提紧并固定松弛的皮下组织,去掉多余的老化皮肤。术后效果立竿见影!面部肿胀轻微、刀口隐蔽、效果持久。

上睑松弛、下眼袋的治疗——精细、自然、不反弹!

眉下精细切口,提紧松弛的眼眶匝肌和皮肤,术后“三角眼”即刻变“媚眼”。

针对凸出的下眼袋,采取内、外路两种方法,术后即刻皮肤平整、消除皱纹、不反弹。

额、颞、眉间及口周皱纹——快速祛除!

采用BOTOX定点、定量精确注射,快速去除皱纹,避免了注射后面部表情僵硬的并发症。



咨询热线: 6391222 13954536555 网址: www.doctor-liang.com
地址: 泰山路46号(开发区医院西邻)